

Referat fra styremøte

Dato: 12/9-21,

Teams-møte 20:00 – 20:45: Henning Meese, Pia Dangel, Bertil Endresen, Louise Garshol Bergø, Arve Moen , , Gjertrud Bjørnvold

Ikke til stede: May Liz Nautnes, Anne Marte Viken Kallset

Sak nr.	Tema	Referat/Vedtak
28/21	NM egenandel	<p>Kort oppsummert Det har kommet spørsmål omkring finansiering/egenandel ved deltakelse i NM. Saken ble diskutert.</p> <p>Vedtak: Budsjett for konkurransepartiet ble vedtatt på årsmøtet og det er opp til Konkurransepartiet å bestemme om det skal være egenandel i forbindelse med deltakelse i NM eller ikke.</p>
29/21	Ev.	<p>Kort oppsummert Tidligere i uka var det en dialog på mail vedrørende Corona-smitte på Averøy – og fra foreningens side oppfordres det til at turnere fra Averøy ikke deltar på treningene i Braathallen i henhold til anbefalingene fra Averøy kommune.</p>

Referent
Gjertrud Bjørnvold

Tidligere styremøter:

- # 6 – Møte på Teams, 29/8 – 6 saker gjennomgått (22-27) 6 av 7 styremedlemmer, 0 fast ansatte, 0 vara
- # 5 – Dialog på messenger 19/8-21 – 1 sak gjennomgått (21/21) 7 av 7 styremedlemmer, 0 vara, 0 fast ansatte
- # 4 – Teams 19.30, søndag 21.7 – 1 sak gjennomgått (20/21) 7 av 7 styremedlemmer, 0 vara, 0 fast ansatte
- # 3 – Lokalet 19.30, søndag 6, juni – 8 saker gjennomgått (12/21-19/21) 6 av 7 styremedlemmer, 0 vara, 1 fast ansatt
- # 2 – Lokalet 19.30, søndag 2. mai – 4 saker gjennomgått (8/21 – 11/21) 6 deltakere (6 av 7 styremedlemmer, 0 av vara, 1 fast ansatt)
- # 1 – Lokalet 19:00, tirsdag 13. april – 7 saker gjennomgått (1/21-7/21) 7 deltakere (7 av 7 styremedlemmer, 0 av 2 vara, 0 fast ansatte)